

鲜花祭先烈 精神励后人

商城县 500 余名干部群众清明节前集体祭扫烈士墓

信阳消息(杨绪伟 周政)“无数革命先烈抛头颅、洒热血,才换来了我们今天的幸福生活。我们应该好好珍惜,努力学习,增长本领,将来做一个对社会有用的人。”站在刚刚敬献给商城革命烈士纪念碑的花篮前,商城县实验小学学生熊泰源和伙伴们久久不愿离去。

3月27日上午,商城县烈士陵园格外庄严肃穆,500余名党员干部、各界群众和中小学生代表在清明节前夕齐聚这里,举行商城县2018年“绿色清明祭先烈·扬帆起航新时代”主题活动。大家通过敬献花篮,重温入党誓词,合唱革命歌曲,瞻仰赵崇德纪念馆、烈士墓群和革命烈士纪念馆,祭扫烈士墓,擦

拭墓碑,植红色纪念林等多种形式,寄托哀思,缅怀革命先烈的丰功伟绩。

大别山下的商城县是一块红色土地。1929年5月,在中国共产党领导下,商城人民举行了震撼神州的“商城起义”。在漫长的艰苦斗争岁月里,有8万多商城人为革命事业献出了宝贵的生命,创造了“金刚台红旗三年不倒”的传奇。

据了解,每年清明节之际,该县都会举行各种祭祀活动,回顾商城光荣的革命历史,开展爱国主义教育,弘扬先烈精神。今年,该县将祭扫烈士墓与倡导清明节文明祭祀、推进移风易俗、树立文明新风有机结合起来,进一步丰富了祭扫活动的内涵。

“我们向大家发出了《绿色清明祭英烈·扬帆起航新时代》倡议书,号召大家把对革命先烈的悼念化作岗位做贡献、社会做贡献的实际行动,用献上一束鲜花、种下一棵翠柏、留上一段‘网言’来开启环保祭奠、绿色悼念之风,展示勤劳、勇敢、智慧的商城人的新时代风采,得到了大家的热烈响应。”河南省优秀志愿者、该县志愿者协会会长余善伟兴奋地说。

“革命先烈的光辉事迹和他们留下的大别山精神,永远是我们商城最宝贵的财富,不仅不会忘,还会伴随着越来越美好的生活,一直发扬下去。”来自赤城街道办事处的群众朱孝秀充满信心地说。



3月29日,潢川县旺鑫空心贡面园区,工人正在制作空心贡面。该县以国家地理标志产品——潢川空心贡面为依托,以旺鑫食品有限公司等空心贡面生产企业为龙头,以技术培训、订单生产、转移就业等方式,带动贫困户脱贫致富。

蔡丽摄

县区 传真

浉河区法院

院领导带头办难案

信阳消息(高星)为贯彻落实最高人民法院《关于加强人民法院院长办理案件工作的意见(试行)》,紧紧围绕执法办案第一要务,充分发挥院长带头、引领、示范作用,引导和带动法官多办案、快办案、办好案。3月27日上午,浉河区法院党组书记、院长柳斌担任审判长,公开开庭合并审理了两起民事案件,案件标的3000余万元,并且在中国庭审直播网上进行了全程直播。

开庭前,柳斌仔细阅读案件相关卷宗材料,与合议庭成员深入研讨案情,为庭审工作做了充分准备,整个庭审过程严格按照程序进行,层次清楚,井然有序,规范高效。司法体制改革以来,浉河区法院认真落实工作要求,坚持“让审理者裁判,由裁判者负责”的改革原则,该院院领导带头办案、办难案,以上率下带动法官努力钻研审判业务,真正意义上落实了司法责任制改革精神。

潢川出入境管理部门

落实政策获群众赞誉

信阳消息(黄公轩)自公安部出入境管理局《关于推行八项出入境便利措施的通知》下发以来,潢川县公安局出入境管理科认真学习,迅速推动便利措施落地实施,于3月27日办理首例省外居民申请出国(境)证件,群众获得感、满意度进一步增强。

3月27日,黑龙江省甘

南县居民6岁的小女孩胡某,现居潢川,母亲为潢川县户籍居民,在其母亲的带领下,来到潢川出入境大厅咨询港澳通行证办理事宜。潢川县公安局出入境前台民警热情接待,认真审核手续,认为胡某符合省外居民异地办证条件,并迅速为其受理港澳通行证申请。